

2021年05月06日 星期四
责编：沈勇跃
美编：言李懿
校对：曹永亮

顺手牵走电动车 把自己送进牢房

本报讯(株洲晚报融媒体记者 周圆 通讯员 刘梦野)4月28日,株洲一男子在上班途中“顺手牵羊”,把别人停在家门口的电动车给“骑”走了。让这个男子意想不到的,还在做着发财梦的自己,就被戴上了手铐。

4月28日上午10时20分,准备去河西某保安公司办理离职手续的肖某在辖区一公交站等公交车,闲来无事四处张望时,发现站台附近某宾馆门前停着一辆黑色踏板电动车,车上钥匙没拔!肖某围着电动车转了两圈,发现周边没人,也没人注意这辆车,他迅速骑上电动车离开了。

10分钟后,在附近处理完事情的程先生,走到宾馆门口一看,发现自己的电动车不翼而飞,立即拨打了110。

接到报警后,经开公安分局龙头铺派出所办案民警迅速行动,通过摸排追踪,锁定嫌疑人肖某。4月29日凌晨,在位于云龙示范区某社区肖某家中,找到了被肖某顺走的电动车。

肖某被带进派出所后,对盗窃摩托车一事供认不讳,同时也懊悔不已。他说:“自己头脑一热,抱着侥幸心理想顺手牵羊捞一回,没想到把自己送进了牢房。”

目前,肖某已被公安机关刑事拘留,案件还在进一步办理之中。

辱骂并袭警 女子被刑拘

本报讯(株洲晚报融媒体记者 周圆 通讯员 卜妍)驾驶电动车必须佩戴头盔,这项新规实施数月以来仍然有人熟视无睹。近日,一女子因乘坐摩托车不戴头盔被处罚了,谁知她接下来的一个动作让现场所有人大吃一惊。

4月27日下午3时30分,芦淞交警大队三中队中队长刘文带领辅警在合泰涵洞路口开展“一盔一带”专项整治,辅警拦住了一台摩托车,当时车上驾乘人员均未佩戴安全头盔且无法出示相关有效证件,于是将车辆、驾驶员及乘客一并带至刘文处核实相关信息。

经查询,该辆摩托车已逾期未年检且无法出示强制保险相关凭证,刘文开具了强制凭证,并依法扣留其摩托车。

后座的女乘客看到驾驶员要被处罚,就不高兴了,声称辅警在查处过程中曾用手指着她,行为很不礼貌,要求辅警当场向她赔礼道歉。刘文告知女子,整个执法过程中均开启了执法记录仪,全程有录音录像,如果认为辅警在执法过程中存在不礼貌的行为,可向上级机关进行申诉。女子却不依不饶,转而辱骂民警。随着火气越来越大,女子趁大家不备时,上前就给刘文一巴掌,造成刘文左脸颊软组织挫伤。

目前,该女子因涉嫌袭警罪被警方依法刑事拘留。

许爱民、吴增明等25人涉黑案 一审开庭

本报讯(株洲晚报融媒体记者 沈全华 通讯员 黄怡康)4月21日至30日,醴陵市人民法院依法公开开庭审理被告人许爱民、吴增明等25人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织等犯罪一案。醴陵市人民法院组成3名审判员和4名人民陪审员的七人合议庭审理此案,醴陵市人民检察院派员出庭支持公诉,30名辩护人到庭参加诉讼。

公诉机关指控:以被告人许爱民、吴增明为组织者、领导者,被告人邹飞马、冯志勇、贺志宏等人为积极参加者和其他参加者的黑社会性质犯罪组织,自2004年起,该组织在环洲城、环洲歌剧院经营、管理、服务过程中,在金色

地标、多晶硅、汇亚、紫涵湖、环洲城续建等项目建设、装修过程中,在日常生活、工作中,有组织地通过违法犯罪活动或者其他手段获取巨额经济利益,以暴力、威胁或者其他手段,有组织地多次进行违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众,在株洲境内称霸一方,在一定区域和行业内,形成非法控制和重大影响,严重破坏经济、社会生活秩序。该组织还拉拢腐蚀国家工作人员,利用国家工作人员的包庇、纵容,为组织逃避查处,通风报信、出谋划策、压案不查、查案不透,提供非法保护,让被害群众不能通过正当途径维权。数年来,该组织实施寻

衅滋事、聚众斗殴、抢劫、敲诈勒索、故意伤害、故意毁坏财物、非法拘禁、妨害公务等违法犯罪活动上百起,致重伤1人、轻伤2人,被害群众数千人。

为确保庭审高质高效进行,醴陵市人民法院在开庭前组织召开了4次庭前会议。法庭上,公诉机关出示了相关证据,各被告人及其辩护人进行质证,控辩双方就是否构成黑社会性质组织犯罪等问题进行了法庭辩论,各被告人进行了最后陈述。因疫情防控需要,被告人的家属在指定区域通过视频方式旁听了庭审。

庭审结束后,法庭宣布休庭,案件将择期宣判。



▲卡在防护栏杆上的小车。 记者 王晖 摄

油门当刹车 “骑”上防护栏

本报讯(株洲晚报融媒体记者 王晖)5月4日晚上6点左右,一台斯柯达小车停车时失控,冲过天元区韶山路保利花园公交站门口停车位,车前轮卡在防护栏杆上,险些冲入前面的诊所玻璃门,把诊所的人吓了一跳。

记者在现场看到,一辆清障救援车赶到现场。女司机站在车门外,无助地看着救援人员忙上忙下。救援人员费了九牛二虎之力,动用了千斤顶、备用胎,前后忙活了近2个小时,才将车拖离现场。据了解,该车司机纯属操作

不当,误将油门当刹车踩,导致车撞坏防护栏杆。车子损失不大,但撞坏了停车位上的感应桩。

记者提醒司机,在停车时,要集中注意力,遇到复杂情况,可以请求帮助,避免发生事故。

云龙开展“三大攻坚” 加速推进项目建设

将交地50个项目4365.5亩 拆除违法建设5.3万平方米

本报讯(株洲晚报融媒体记者 李逸峰 通讯员 宋律 刘庆)4月30日,株洲经开区、云龙示范区项目建设“三大攻坚”动员会传来消息,即日起,该区将全面开展“施工环境、征拆安置、治违拆违”三大攻坚,确保全年交地50个项目4365.5亩,拆除违法建设5.3万平方米,迅速掀起项目建设新热潮。

项目是发展的强劲引擎。今年,该区确定了产业项目建设年“2468”目标,即完成招商引资200亿元以上、实现征拆交地4000亩以上、实施重点项目60个以上、完成重点项目投资80亿

元以上。按照征拆安置攻坚专项行动方案,该区将加强政策宣传和资金保障,强化责任落实,引导群众配合、支持征拆,继续鼓励推行“以村为主”自主拆迁模式,加快推进征地拆迁工作,确保交地50个项目4365.5亩,清零扫尾项目11个。治违拆违方面,全年将拆除违法建设5.3万平方米,确保违法建设零新增,全面完成安置房建设,解决一批遗留问题。

优化项目建设环境,推动项目建设提速增效。该区将常态化开展项目建设周边治安环境治

理,坚持合理诉求快速解决到位、无理诉求教育引导到位,非法行为依法打击到位,实现“一降一升两好转”,即:阻工事件稳步下降、问题及时处置效率全面提升、业主正面评价明显好转、群众法制观念明显转好,确保项目建设顺利进行。

为确保行动效果,即日起,该区将广泛宣传发动,开展“三大攻坚”行动竞赛活动,强化督查,严格奖惩,上下联动,形成合力,采取日汇总、周调度、月考核讲评、季度考核和年度考核相结合的方式,营造浓厚的比学赶超氛围。

2021年05月06日 星期四
责编:刘 文
美编:言李懿
校对:曹韵红

校园的四季真美
美的学校1804班 刘子瑜
证号:21012497255
指导老师:张淑莲

有人觉得壮阔的大海很美,有人觉得缤纷的花园很美,有人觉得无垠的沙漠很美,但是在我心中,我的校园是最美的。

温暖的春天到了,生机勃勃的校园好像正在向我们招手,翠绿的树木抽出嫩绿的枝条,校园到处生长着各种各样的花,红的、紫的、黄的、淡青的、雪白的……坐在宽敞明亮的教室里,透过那扇明晃晃的窗户,就能看到春天的使者——迎春花。绿绿的身材,细细的枝条,淡黄的小花朵,迎春花开得很是灿烂。伴着迎春花的清香走进教室,小鸟在枝头唱歌,这是校园的春天。

火热的夏天,一定要五彩缤纷的月季花才配得上,我爱校园的月季花,但我更喜欢夏天里凉风习习的校园。皓月当空,大自然的音乐会随着夜色的来临马上要开始了。你看,第一个登场的是萤火虫,它扇动着翅膀,借着自己那点光芒扭得正起劲儿呢,这时,鸣蝉也不甘示弱地登上了舞台跳起舞来。表演者一茬接一茬,到了黎明,大家才恋恋不舍地回家了,这是校园的夏天。

凉爽的秋天,老师说用“秋高气爽”来形容秋天最合适不过,碧蓝的天空,清新的空气,时而有云朵飘过。校园里长了一棵枫树,一片片枫叶像一只只蝴蝶在秋天的碧空中飞舞着,操场前面的果树,挂满了果子,看着就让人流口水,还有琅琅的读书声伴着好天气,显得格外动听,这就是校园的秋天。

银装的冬天,南方的冬天很少下雪,所以我们在校园里也很少能够看到银装素裹的装扮。冬天虽然寒冷,但校园里的冬天热闹非凡,同学们的读书声、广播里的歌声、走廊里的笑声,丝毫不受冬天的影响,反而洋溢着生机与活力。

校园的四季就是一幅生动美丽的图画,美不胜收!我爱我的校园!

绘画作品



遨游太空
尚格小学1903班 甘谢宁 证号:21040271701

书的“世界”

贺家土小学1804班 孙俊杰 证号:21020435118

我爱看书,去过很多图书馆,我觉得那就是“书的世界”。不同的书就像不同的人,和它们在一起可以让一个人变得聪明。人总是会进步,而进步最快最好的方式之一就是看书。书,有时候会像一个热心的朋友,像个可靠的亲人,像帮助他人的老师,总在我们遇到困难时帮助我们,有时还可以让我变得开心,变得积极乐观。

在我家也有个“书的世界”,它就是我的书房。在我睡觉前,在我伤心时,在我无聊时,我会找书帮我疗伤。

书还有一个神奇的功能。在你不知所措时,书里肯定有你需要的答案,怪不得古人常说“书中自有黄金屋”呢!

书真的是太神奇了,我爱读书。

我爱春雨

天台小学1701班 顾航宇 证号:21040096213 指导老师:高灵琼

“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。”这是我最喜欢的诗人韩愈写的赞美春雨的诗句。是啊,春雨给世界带来了无限的生机,怎么叫人不喜欢呢?

春雨细细的,密密的,它在花朵中捉迷藏,在刚解冻的小溪里奔跑。小雨点儿轻轻地拍打着窗户,拍打着树叶儿,在天地间奏响了一首优美的小夜曲。调皮的春雨,钻进了我的嘴里,甜甜的,难道是打翻了蜜蜂采蜜的罐子,混合了甜甜的花蜜?我伸出手,雨点儿落在我的手掌心,冰冰凉凉的,仿佛眨着眼睛对我说:“我能和你做朋友吗?”雨停了,做个深呼吸,还能闻到花草

春天的味道

天元小学1608班 李木子 证号:21040251384 指导老师:唐利华

椿芽有“树上蔬菜”之美称,不仅香嫩可口,还带着春的气息。今天我就亲手下厨做一道春天的美味——香椿煎蛋。

买回来的椿芽叶子微红中还透着丝丝的绿意,闪烁着迷人的油光。将它凑到鼻子前一闻,那股特殊的香味一下就钻进了我的鼻腔里,它使我的头脑和肺腑舒畅起来,我迫不及待地做起了美食。

第一步,焯水。我接了半锅水放在灶台上并打开了火,过了一会儿,水冒出了小泡泡,我把香椿放进锅里,只见香椿时上时下,时沉时浮,真像是一群可爱的小精灵,一阵阵水雾沿着锅边飘散,送来阵阵沁人心脾的香味。捞出香椿,只见香椿叶子上的颜色褪了不少,锅里的水也成了墨绿。

第二步,碎切。等香椿稍凉一点,我就开始切香椿。只见刀下不时溅出绿色的汁水,真养眼!我将切好的香椿放在碟子里。